公告编号: 2018-020

证券代码: 430758

证券简称: 四联智能

主办券商: 国联证券

四联智能技术股份有限公司 未弥补亏损超过实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、情况概述

根据希格玛会计师事务所(特殊普通合伙)希会审字(2018)1379 号《审计报告》,截止2017年12月31日公司合并报表未分配利润-29,589,847.09元,未弥补亏损已超过公司实收股本66,000,000.00元的三分之一。公司经第七届董事会第七次会议、第七届监事会第三次会议审议通过《关于公司未弥补亏损超过实收股本总额三分之一的议案》,并提请公司2017年年度股东大会审议。

二、亏损原因

- (1) 市场竞争环境严峻,公司业务订单数量较上年有所削减,同时利润空间被压缩。公司报告期内营业收入较上年下降较多,未能覆盖公司日常成本费用支出;
- (2)公司年度内经历了西安地铁三号线的奥凯电缆问题,事件发生后公司本着积极处理问题的原则,重新采购电缆进行更换,导致发生了大量的人工、材料、项目管理成本,共计额外发生成本约 4000 万元。

三、拟采取措施

- (1)报告期内公司新签订合同额约 2.5 亿元,另外还储备了一些已初步确立合作意向的重点跟踪项目,这些都将为公司当期及未来 1~2 年的销售收入产生持续贡献;同时公司将加大营销力度,获取新客户,扩大公司销售规模,逐步改善公司亏损局面。
- (2)报告期内,大兴新区绿色能源集中供热 BOT 项目已进入实 质运营阶段并顺利完成了年度供热,公司拥有该项目 30 年特许经营 权,未来将持续给公司带来稳定的运营收入,该运营项目较传统工程 项目而言毛利率更高,将对公司后续的持续盈利能力带来可靠的保证。

公司从 2008 年开始投资、设计研发绿色能源集中供热系统并采用 BOT 模式建设运营,已先后出色的完成了多个类似重大环保项目,为后续大规模推广绿色能源集中供热 BOT 项目奠定良好的基础。从近几年运营情况来看,供热效果良好,可实现"零污染、零排放",对于治污减霾意义重大。国家环境保护部部长李干杰、西安市委书记王永康先后实地调研公司建设并运营的西安大兴新区集中供热 BOT 项目,对于该项目的治污减霾成效给予高度评价,并要求在全市范围展开大力推广应用。公司积极响应号召并全力配合该技术合作项目规划和设计,加速构建西安清洁低碳、安全高效的绿色能源体系,此举将为公司带来更多的投标和订单机会,提供潜在的收入来源,促进公司业务规模大幅增长。

(3)公司是行业内拥有最全、最高等级资质的公司之一,多年来积淀了丰富的经验和良好的口碑,公司将充分利用品牌优势和管控经验,在巩固现有业务基础上进一步优化业务结构,实现绿色能源供热(冷)系统、智慧运维、机电工程总承包三大业务模块齐头并进的

业务格局,向内夯实、向外拓展,同时逐步加大向运营端、策划设计端延伸,形成全产业链生态圈,从而使公司经营规模得到长足、稳健的发展。

四、对公司的影响

目前,公司商业模式、产品及服务未发生重大变化,未出现重大不利因素影响,未出现债务无法按期偿还、拖欠员工工资的情况,资产负债结构合理。虽未弥补亏损已超过公司实收股本总额三分之一,但不会对公司持续经营能力产生重大不利影响。

五、备查文件

《四联智能技术股份有限公司第七届董事会第七次会议决议》《四联智能技术股份有限公司第七届监事会第三次会议决议》特此公告。

四联智能技术股份有限公司 董事会 2018 年 4 月 26 日